

Pravidla dovážky oběda do domácností klientů PS

Dovážka obědů do domácností klientů je v pracovní dny zajišťována z Jídelny s kuchyní pro seniory a zdravotně postižené **ZLATÁ KOTVA** od **9,30** do **13,00** hodin. V případě mimořádných událostí může dojít ke zpoždění (nehoda, provozní důvody, povětrnostní podmínky apod.)

Cena dovozu je účtována 25,- Kč/1 úkon pro 1 osobu.

Cena 1 oběda v pracovní dny: 58,- Kč

Dovážka obědů ve dnech pracovního klidu včetně svátků je zajišťována z Jídelny s kuchyní, Východní 16, K. Vary a to pouze nesoběstačným klientům, kterým nemohou stravu zajistit rodinní příslušníci a klientům, kterým jsou pravidelně poskytovány další úkony pečovatelské služby.

Cena 1 oběda (sobota, neděle, svátek): 65,- Kč

Ve dnech 24. 12. a 1. 1. se dovážka obědů nezajišťuje!!!

Vaří se tři základní diety (normál, šetřící a diabetická). Nabízíme klientům možnost výběru stravy podle jejich chuti, uvážení a diety. Strávníci si mohou vybírat z jídelního lístku. Jídelní lístek obdrží zájemci vždy ve třetím týdnu předcházejícího měsíce na měsíc následující. Jídelní lístek s čitelně označenou stravou na celý měsíc vraťte prosím do 3 pracovních dnů zpět do jídelny, v případě nečitelného označení, bude zajištěna původní nasmlouvaná strava. **Stravu nelze měnit ze dne na den.**

Obědy lze odhlásit nebo obnovit den předem do 8,00 hod. V případě, že není oběd včas odhlášen, je účtován. **Stravné uhrad'te do 20. dne v měsíci na měsíc následující.**

Odhlášení, popř. obnovení dovážky obědů, informace a připomínky na:

Tel: **353 566 552, 725 759 240** (vedoucí jídelny Zlatá kotva)

Tel: **353 225 060** (DPS Východní 16)

Tel: **353 563 171, 602 371 982** (vedoucí pečovatelské služby)

Za účelem dovážky obědů jsou klientovi **zapůjčeny termonosiče v počtu dvou kusů zdarma**. Termonosič s obědem předá odpovědný pracovník klientovi osobně, pokud není domluveno jinak.

Prázdné (čistě umyté termonosiče, včetně nerezových misek) z předešlého dne odveze pracovník zpět do jídelny. Dovážka oběda do domácnosti patří mezi základní činnosti pečovatelské služby a je poskytována na základě provedeného sociálního šetření dle individuálních potřeb žadatele a na základě **Smlouvy o poskytování sociální služby**.

Pokud službu ukončíte, je nutné neprodleně vrátit termonosiče zpět do jídelny Zlatá Kotva!!!

Pravidla pro používání a mytí termonosičů

Jednotlivé misky nejsou určeny na vaření či ohřívání pokrmů. K mytí nerezových misek nepoužívejte prostředky obsahující chlór (Savo). Obal, misky, víčka i nosný kříž myjte běžnými prostředky (Jar, Pur). Termoobal nevystavujte žáru či ohni, neponechávejte dlouho ve vodní lázni a manipulujte s ním opatrně. V případě značného poškození (spálení, polámaní nebo ztráty) bude od vás vymáhána odpovídající náhrada škody. Pokud vám zdravotní stav nedovoluje mytí termonosiče, lze požádat o zajištění tohoto úkonu sociální pracovníci a úkon bude za úhradu poskytován – viz Sazebník úkonů.

Přejeme Vám dobrou chuť!

Tato pravidla jsou platná od 1.11.2017

Upravila: Bc. Marcela Volková, dne 10.10.2017

MZSS